



## Мужчина признан виновным в совершении особо тяжкого преступления в Марксовском районе



Собранные Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему ранее судимому жителю Энгельса. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 40-летний мужчина, проживал вместе с сожительницей в городе Энгельсе. 21 октября 2019 года последняя отправилась в гости к подруге в село Рязановка Марксовского района. Позднее он позвонил ей, чтобы осведомиться все ли в порядке, однако, трубку поднял 39-летний сожитель подруги и оскорбил его словами грубой



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

нецензурной брани. Через некоторое время женщина и вовсе перестала отвечать на звонки. Мужчина направился в село Рязановка за своей дамой, однако в доме подруги он ее не застал. 39-летний хозяин домовладения заявил, что та покинула их жилище в компании двух мужчин. Услышанное вызвало в нем гнев. Припомнив оскорбление, прозвучавшие от данного мужчины по телефону он нанес ему удары руками и ногами по голове и телу, от которых пострадавший упал на пол. Спустя некоторое время 40-летний злоумышленник осознал, что потерпевший не подает признаков жизни. Вызванная бригада скорой помощи констатировала смерть 39-летнего мужчины. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной его смерти стала тупая травма головы.

Несмотря на непризнание подсудимым вины в содеянном, суд счел собранные следователями СК доказательства достаточными для признания его виновным в инкриминируемом деянии.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год. Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск потерпевшей на сумму 710 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1445869>